

当前位置: 首页 >> 川大新闻

海普瑞公司董事长李锂、李坦校友出席“四川大学杰出校友论坛”

时间: 2011-11-07 15:20 阅读 次 来源: 外联办 责编: 李雁



11月2日, 我校杰出校友、海普瑞公司创始人、四川大学83级应用化学系物理化学专业本科生李锂和李坦校友, 在离别母校24年之后再一次回到母校, 做客“四川大学杰出校友论坛”。我校学工部、对外联络办、化工学院等单位相关负责人, 海普瑞公司董事集团成员代表出席了论坛。

论坛上, 两位校友讲述了他们在母校度过的美好青春岁月和艰苦创业之史。提起在四川大学度过的学习时光, 两位校友都十分激动, 他们说, 母校给了自己一个温暖的读书环境和潜心研究的平台, 海普瑞公司拥有今天这样的成就, 离不开母校对自己多年的栽培, 母校不仅培育了自己深厚扎实的专业知识, 也使自己拥有了一个良好的心智得以更好地面对人生。他们勉励在座同学一定要珍惜大好的读书时光, 一定要立志高远, 并且坚持始终如一, 只有这样, 才能以卓越的成绩回馈母校和社会。

新闻链接:

李锂, 1964年生, 1984年进入四川大学化学系学习, 夫人李坦为同班同学。据当年化学系老师回忆, 李锂在校时学习刻苦, 酷爱读书。他还是个“杂家”, 古文功底深厚。1998年4月, 李锂、李坦夫妇创立海普瑞公司, 李锂担任公司董事长至今。海普瑞主要从事于肝素钠原料药研究、生产及销售, 是目前国内肝素钠原料药行业通过美国FDA认证和欧盟CEP认证的企业。

【大 中 小】 【打印本文】 【关闭窗口】